Opgave 133 - antwoord

Vraag ACC 133 Mijn biedingen
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West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand

le doublet pas 27 o H10 2
vV3
¢A1072
«B543

2SA = 2 punt

1SA = 1 punt

Géén hoge 4-kaart, wél duidelijke opvang in de kleur van de tegenpartij
en 10-11 punten, is de boodschap van dit 2SA-bod. Met dezelfde
voorwaarden en 6-9 punten, bied je 1SA.

Langzaam, maar gestaag, schuift de bovengrens van het 1SA-bijbod
van 9 naar 10 punten. Maar door de gunstige positie van noords kracht,

achter de opening van west, mag je met 10 punten iets optimistischer zijn
en bieden.

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
1a doublet pas ?7? aHB?2
vV876
¢ A876
& H10

24 = 2 punten
3SA = 1 punt

Genoeg kracht voor de manche; zonder de 4-kaart harten bied je zonder
enige twijfel 3SA. Maar met een 4-kaart harten bij partner, scoort 4v
waarschijnlijk beter. Met het ‘cuebid’ 2a vertel je alvast dat je niet wilt
stoppen onder de manche, maar dat je nog zoekt naar de ‘ideale’ kleur.
West zal met een 4-kaart harten die kleur beslist bieden. Opvang in

schoppen zal noord niet hebben; zonder hartenkwartet zal hij 3& of 3¢
bieden. Dan maak jij er 3SA van.

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le doublet aHV32
pas 1a pas ?7? vAB65
¢+ 98
~«ABS8

pas = 2 punten

Noords 1a-bod belooft maximaal 8 punten, sluit dus een manche uit.
Als noord verplicht moet bieden, omdat west paste, belooft:

1a: 0-8 punten 4+ in & 2¢: 12+ zoekt naar juiste manche
2a4: 9-11 punten 4+ in & 3¢:9-11 punten met 4+ in v en &
4a4: 12+ met 5+ in & 4¢: 12+ met 4+ inv en &



4 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand

le doublet 2¢ ?? 487
vA1l0975
+B87
&« HV2
3v = 2 punten
2v = 1 punt
Door oosts 2¢-bod vervalt zuids biedplicht. Met een zeer zwakke hand (0-
5 punten) mag je dankzij dat bod passen. Maar met wat meer vecht je
natuurlijk volop mee voor de deelscore. Met 6-8 punten en een 4-kaart
harten zou je al 2v bieden. Daar is deze hand te mooi voor: met 9-11
punten en de 5-kaart harten is 3v een uitstekend bod. Met wat extra
kracht bij partner kan 4v kansrijk zijn.
5 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le doublet aHB76
pas 2v pas ?7? vV10 3
¢ V2
«AB97

Pas = 2 punten

In dergelijke biedseries gaat het vaak mis. Noord belooft met zijn sprong
9-11 punten. Met méér kracht had hij sterker geboden: de kleur van de
tegenpartij, een dubbele sprong of meteen een manchecontract.

Jouw puntentotaal is je rapportcijfer voor vraag ACC 133



